



Съфинансирано от
Европейския съюз



ПРОГРАМА
РАЗВИТИЕ НА
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ



“СБАЛББ – Габрово” ЕООД

Проект „Осигуряване на здравословна и адаптирана работна среда без рискове за здравето за персонала и работещите в “СБАЛББ – Габрово” ЕООД

На 19.11.2024 година, “СБАЛББ – Габрово” ЕООД стартира изпълнението на Договор № BG05SFPR002-1.004-0264-C01/ 19.11.2024г., Проект „Осигуряване на здравословна и адаптирана работна среда без рискове за здравето за персонала и работещите в “СБАЛББ – Габрово” ЕООД, Програма "Развитие на човешките ресурси" 2021-2027, Процедура №BG05SFPR002-1.004 – „Адаптирана работна среда“, с Бенефициент “СБАЛББ – Габрово” ЕООД.

Специализирана болница за лечение на белодробни болести в град Габрово заема важно място в сферата на общественото здраве и специализираните медицински услуги както в регионален мащаб, така и поради достъпността си за потребители от малките населени места в областта и съседните общини. Работещите в заведението 85 човека-медицински персонал през последните години имат обусловена необходимост да реализират дейности, чрез които да се справят по-добре с новите предизвикателства, свързани с осъществяването на прехода към климатично неутрална икономика и променящите се модели на работа. Основните дейности по проекта са свързани с обособяване на места за отдих и здравословен начин на живот на персонала. Важни за проекта са предвидените социални придобивки за работещите, рехабилитация, спорт, хранене и почивка, подобряване на менталното здраве на служителите, дейността за разработване и прилагане на „зелени“ модели на организация на труд и усвояване на зелени умения и др.

С реализиране на настоящия проект, работещите в болницата ще имат по-успешна адаптация към промените в работната среда.

Предвидените дейности също имат принос към подобряване на здравословната и безопасна работна среда в помещенията за работа на персонала и цялото заведение, което е ключов елемент за постигането на устойчиви условия на труд за всички служители. Изпълнението на проекта спомага за намаляване на рисковете за здравето на работното място и за подобряване на стандартите за околна среда и здравословни и безопасни условия на труд в СБАЛББ-Габрово. Организацията на работата и работните дейности са пряко свързани с подобряване на условията на труд, умения и работоспособност, а те са съотнесени с нивото на безопасност и здраве. Проектът ще доведе и до по-голяма информираност относно положителния ефект на здравословните условия на труд върху качеството на живот, в съответствие с основните ценности на Съюза и хоризонталните принципи на политиката на сближаване.

В сферата на заетостта от съществено значение са здравословните условия на труд. Условията на работа, удовлетвореността и работният микроклимат са сред основните изисквания за добро здраве и благосъстояние на личността, както и са основополагащи за ефективността на работещите. Осигуряването на здравословна и безопасна работна среда трябва да се разглежда в по-широк контекст с фокус върху превенцията на рисковете (включително психо-социалните), подобряване на ергономията, приспособяване на работните процеси и работните места към нуждите на служителите и персонала.

Целевата група по проекта са работещите в “СБАЛББ – Габрово” ЕООД медицински служители и персонал.

Идентифицирани нужди и проблеми на представителите на целевите групи:



Съфинансирано от
Европейския съюз



ПРОГРАМА
РАЗВИТИЕ НА
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ



“СБАЛББ – Габрово” ЕООД

През последните 3 години в следствие на повишените изисквания към условията за работа с болни от Ковид, както и продължаващите постпандемични щети върху уязвимата част от обществото-рискови пациенти, голяма част от служителите са развили синдром на професионалното прегаряне.

Поради липса на достатъчно финансови средства, условията за работещите в лечебното заведение не са подобрявани през последните десетилетия, като липсват основни средства за осигуряване на здравословен и дълготраен работен процес.

Системата за противопожарна защита е от съществено значение за всяка сграда. Системата на болничното заведение има нужда от подновяване и осъвременяване, което ще осигури надеждна защита от пожар.

След направена оценката на риска, е обусловена необходимост от подобряване качеството на работните места и безопасност.

Във връзка с изложеното до тук, проекта си поставя следните цели:

-осигуряване на условия за по-успешно справяне на работещите в болницата с новите предизвикателства, свързани с осъществяването на прехода към климатично неутрална икономика и променящите се модели на работа;

-подобряване на трудовата безопасност;

-подобряване качеството на работните места и адаптацията на работещите към настъпващите промени;

-внедряване на „зелени“ модели на организация на труд за целева група от 85 служители;

-осигуряване на превенция и профилактика на „бърнаут“ на работното място чрез психологическа подкрепа;

-създаване на условия за пълноценен отдих и грижа за здравето.

Предвидените дейности имат основен принос за подобряване на здравословна и безопасна работна среда в предприятието чрез което ще се постигнат устойчиви условия на труд на служителите, намаляване рисковете за здравето на работното място и подобряване на стандартите за здравословни и безопасни условия на труд.

Важно е да се вземе предвид, че всички служители са различни, както и че те са изложени на различни рискове, които могат да се увеличат и в резултат на фактори като пол, възраст, физическа кондиция и пр. Затова проекта предлага интегрирани мерки, свързани с физическото и менталното здраве. Рисковете могат да се преодолеят ако в болничното заведение бъде осигурена здравословна и безопасна работна среда за хората от всички възрасти.

Дата на стартиране: 19.11.2024 година

Дата на приключване: 19.05.2025 година



Обща размер на БФП: 121 541.52 лева

ЕС: 103 310.29 лева НФ: 18 231.23 лева

www.sbalbbgabrovo.eu